

# 一座危桥让消防车绕道二十公里

## 由于不止一次延误救火大事,有关部门表示将尽快修缮危桥

“消防车原本过来最多十几分钟,可现在却要上高速再绕走乡间小道,时间耽误太多了。”昨天上午10点半,一辆满载砂石的大卡车在溧水县洪蓝镇渔歌液化气站对面发生自燃。情况万分危急时,消防车却不得不绕道近二十公里才赶到现场。而这一切,都因为必经之路上的一座立交桥成了危桥。

“大约10点半的时候,可能是卡车的轮胎因为过热自燃了,驾驶员拼命扑救也无济于事,眼睁睁看着火越烧越大。”目击者管先生说,当时,一辆满载砂石的大卡车行驶到渔歌液化气站对面时,左后侧两个轮胎突然冒出浓烟。驾驶员慌忙拿出灭火器扑救,几



个过往司机也拿出灭火器支援,可火还是蹿了出来。因为冒火的轮胎距离油箱很近,大家担心爆炸,只能退到了安全地带,焦急地等待

消防车到来。可一直等到11点多,两辆消防车才“姗姗”赶到,此时卡车左后轮几乎被烧尽,所幸油箱没有被引爆危及液化气站。

“自从前面这座桥成了危桥,居民运货的小面包车和农机车只好走过去的土路,从高速下的涵洞通过。小车绕几里崎岖的土路还能克服一下。但我当时就在想,要是桥对面发生火灾,溧水方向的大型消防车过不来,麻烦就大了,谁知竟被‘不幸言中’了。”管先生说,这座危桥是横跨宁高速、连接洪蓝和蒲塘两个镇的必经之路的一座立交桥。4月20日被高速上的汽车撞坏,出现裂痕成了危桥,禁止机动车通行,宁高速一下成了横在两镇中间的“拦路虎”。

记者在这座名为“沙板桥”的立交桥上看到,近百米桥面上已出现两道手指宽的横向裂纹,贯穿了双向四车道

桥面。桥两侧筑起了拦阻机动车的水泥墩,桥下的高速公路上也架起了钢管支架。

“这座桥已经误了不止一次事了。”溧水消防大队程大队长介绍说,上午接报后,消防部门立即出警,但由于沙板桥无法通行,两辆消防车只能取道宁高速,然后经过乡间小道,绕路近二十公里才折回现场,至少延误了半小时左右。而在前几天,距离县城更远的昝桥镇发生火灾,消防车也因危桥绕了不少路。

程大队长告诉记者,危桥误事的情况,引起了溧水县政府的高度重视,并表示将尽快联系协调相关部门修缮危桥。

(管先生爆料奖80元) 快报记者 杨成文/摄

### 女子三楼坠下 小花坛救其一命

快报讯(记者 马晶晶)“嘭!”门外传来一声闷响。住在白下区大阳沟某居民楼一层的马师傅走出门,眼前的一幕吓了他一跳:一名女子趴在他家的花坛里,嘴里还在呻吟。上前仔细一看,“呀!这不是三楼的邻居吗?”

事情发生在昨天下午1点50分。马师傅看到的这位中年妇女,正是三楼的邻居。“有没有事啊?”马师傅问,女子虽然痛苦地呻吟,但看起来似乎没大碍。马师傅扶起女子,发现她还能走路,于是将其扶进家里,坐到沙发上。没一会,女子的丈夫开着面包车赶到,他急匆匆地跑过来,连声问妻子要不要紧,然后和马师傅一起,将妻子扶进车里,送到454医院。

“幸好摔在花坛里,不然可能就没命了。”闻讯赶来的邻居们围在马师傅门前,纷纷议论着。马师傅门前除了这个五六平方米大的花坛外,全是水泥地。花坛里几丛低矮的小灌木已经被压倒,下面是松软的土壤。而女子恰好整个人都摔在花坛里。

110民警到场了解到,坠楼女子一家搬迁此处已经6年,女儿在重点高中上学,成绩名列前茅。在邻居们眼中,这家人过得很幸福。可近一个月来,老是听到夫妻俩俩争吵。“有一回,女的要跳楼,被她老公拉住了。”有邻居猜测,女子跳楼前可能打电话给她老公,所以她老公才会这么快就赶到。目前,警方正在调查此事。

(钱先生爆料奖50元)

# 七两白酒让大学副教授醉卧快车道

## 酒醒后发现身边围着民警和医护人员,连称“太浪费公共资源”



前晚11时许,一名中年男子摇摇晃晃地走在长虹路快车道上。忽然,男子身子一歪,倒在树荫下,呼呼大睡起

来——原来他是喝醉了。民警接报赶到后,从男子身上携带的名片发现,此人是南京某高校副教授,并任该校某中心主任以及某系副主任。

“快车道上躺着一个人,很危险。”前晚11时,记者接到市民打来的热线电话后,立即赶到长虹路一家KTV门口,发现靠近路东侧的快车道上,一名男子躺在地上,老远就闻到一股酒气。男子呼呼大睡,手中紧紧抓着一只黑色手提包,旁边站着市民孙先生。“这个人从出租车上下来,朝北走了不到200米,就倒在这里了。”男子倒地的地方恰好是在行道树下,路灯光被树冠挡住,树下一片昏暗。“太危险了,南面过来的车辆不小心就可能

轧到人。”孙先生喊了好几声,但男子毫无反应,孙先生只好报警。

民警赶到后,先将男子抬到路边,然后拍了拍他,“醒醒,醒醒。”但民警喊了好一会,男子却只翻了个身,将手臂垫在头下继续大睡。“估计是喝醉了。”民警说。由于担心男子酒精中毒,民警拨打了120电话。

从该男子身上,民警找出一部手机,试图联系其家人朋友前来。拨打多个电话后,终于有一名女子接听了电话。“机主是我老公,”女子称。但民警告知她老公在长虹路醉倒在路边,希望她能前来,没想到,对方却称不能来,并立即挂断电话。民警反复拨打对方的电话,对方却一直不接。

民警只好继续检查男子的手提包,看能否找到其他有关男子身份的线索。在包里,民警发现一叠名片,名片的主人是南京某大学副教授,并担任该校某中心主任以及某系副主任。

120救护车赶到现场,医护人员开始检查男子。“NO,NO,NO……你们不要碰我。”男子迷迷糊糊地嚷嚷着,随后苏醒。“怎么这么多民警?”看到围在身边的民警和医生,男子很是诧异。他一把推开医生,起身要离开,但被民警拉住了。“你醉成这样,一个人很不安全。”但男子连称没事,“你们围着我转,太浪费公共资源了。”

过了会,男子清醒了些。“对不起,对不起。”他不停地向民警和医生道歉。他说,

当晚在奥体中心附近一家酒店和朋友吃饭,考虑到自己免不了要喝酒,就将私家车停在长虹路,然后打车前往。当晚,他喝下了七两白酒。然后打车回长虹路,不料下了出租车就醉倒了,之后的事他都不知道。

半个多小时后,醉者的两名学生打车赶到,将老师接走。

“浪费公共资源很丢人,以后喝酒一定要量力而行,保证不再像这样了。”昨天上午,记者按照名片上的电话打过去,接电话的男子承认,他就是名片上的副教授。“前一天晚上确实喝多了。”这位副教授很不好意思地说。

(张先生爆料奖80元) 快报记者 常毅文/摄

# 国美“6.26大型团购日”引发消费市场全面震动

国美电器成功复牌及强势资本的注入,对供应商及消费者而言,无疑是为消费市场提供了更为坚实的信心。据悉,南京国美将从6月26日(本周五)开始,连续三天推出11店联合举行的大型“团购日”活动。此举一出,引发消费市场普遍关注。据了解,此次“6.26大型团购日”是国美精心组织,针对夏季市场促销的“重头戏”,而戏码就是“价格”和“资源”。

作为国美电器华东第一旗舰店的新街口店,近期打出“南京国美服务南京人的社区

口号,联合地区知名媒体,走进社区,为广大社区百姓提供免费咨询、清洗、保养家电的服务,还为社区百姓送去文艺演出,并送上实惠又实用“幸运券”。据悉,凡是凭此“幸运券”在6月26日前往国美新街口店,参加团购活动的消费者,除了享受新街口店团购家电的各项优惠,还有机会获得心动大奖。

同时,南京著名节目主持人大聪、薛子6月26日将亲临国美江东门店,带领现场消费者集体“砍价”。大聪、薛子已经不是第一次到国美门店带领

消费者“砍价”了,两位主持人表示,他们带领消费者进行现场“砍价”,就是要亲眼见证国美的让利实质。而江东门店作为此次“6.26大型团购日”的主会场之一,将拿出更多的资源,满足广大消费者的需求。

值得关注的是,南京国美在团购日活动期间,全市各大门店均推出针对全品类家电的“节能补贴”行动。目前,南京国美已发放数十万张“节能补贴券”,凡凭此券在团购日3天活动期间前往国美各大门店购买家电,即可享受更多优惠。

暑期什么电脑最热销 全国200家店面调查结果出炉

# 宏图三胞：东芝超轻薄、联想NBA笔记本最热销

在上周宏图三胞、东芝、中国电信联手,在国内市场独家启动“东芝笔记本新品特惠周”并首发“东芝NB201超轻薄笔记本”的强势拉动下,2009年IT暑期消费市场迎来了首轮抢购高潮,各类时尚新品笔记本电脑再度受到市场广泛关注。

宏图三胞总裁陈斌日前表示:据上一周对宏图三胞全国近200连锁店面的调查显示,东芝超轻薄笔记本和联想NBA笔记本稳居总体销售的第一阵营。

并且上周宏图三胞与中国电信运营商联手,以捆绑套餐的方式推出了一系列的组合套餐,无论是买电脑,还是买上网业务,都比单独购买便宜不少。

据悉,首批上柜东芝超轻薄和联想NBA部份机型两天售罄,厂商连称没想到,目前正在紧张补货。陈斌表示,本周将扩大物流配送,会有大量新货陆续运抵各地店面,在货源方面,联想和东芝都承诺优先供应宏图三胞。像东芝这样的国

际品牌用它的全系列新品独家亮相宏图三胞,在国内IT终端渠道中是极为罕见的,这也反映出专业IT连锁在渠道布局中的举足轻重的地位。宏图三胞,将是东芝笔记本国内市场最重要的渠道网络之一。

笔者同时从宏图三胞获悉:本周将联合更多厂家、运营商,加大促销力度,以新品、特惠、送礼、金牌服务四条线同时给消费者带来惊喜和购物的快乐感觉。

# 百家湖水岸楼王开盘热销近百套

## 国际著名堪舆大师李居明周六来宁开讲“易经文化与从水之道”,湖景楼王本周日起接受预订

上周六,本月已是第二次开盘的百家湖国际花园再次迎来热销景象,加推的11号楼水岸楼王139套亲水豪宅当天便热销近百套。今年3月以来,百家湖国际花园每次开盘当天都能热销百套左右,高企的购房热情还屡屡“逼”得利源集团频频提前加推新房源。

百家湖国际花园房源供不应求、应者云集的市场现状,被业内誉为“百家湖现象”。地产专家指出:该现象的形成主要得益于百家湖湖景价值的被广泛认知,南京湖景豪宅的极度稀缺所引发的购房紧迫感,以及开发商将升值

空间留给购房者的“亲民”价格策略。

### 堪舆大师周六开讲

百家湖国际花园将于本周六邀请国际著名堪舆大师李居明来宁,在百家湖畔的水秀苑大酒店做“易经文化和从水之道”主题讲座,带来国际最新的易学理论与研究成果,全面解读百家湖之于豪宅生活的价值,为9号楼、10号楼湖景楼王准业主讲授家居风水改运学,并测个人运程,以助业主心想事成、运通四海。限量发放的讲座入场券目前仅余少量,有意向的购房客户可以前往售楼处预约登记。

据利源集团销售公司总

经理何晓昱透露,9号楼、10号楼湖景楼王11-31层珍稀79-92㎡两房、114-148㎡三房无障碍湖景豪宅,将于本周日起全面接受预订,并于6月30日全城公开发售。堪舆大师李居明指出,湖面屈曲环绕,聚注深缓为吉,“百家湖国际花园湖景楼王9号楼、10号楼正好处在湖面三面环护的中心位置,乃‘金城环抱’,可谓南京城首屈一指的风水宝地。”有地产专家预测,凭借绝无仅有的地段优势,该项目有望在本月内迎来第三次抢购热潮。

咨询电话: 025-52100777 52100888

# 雅阁10年 服务再升级 ——广本携手中国移动打造“车行无忧”信息服务平台

广州本田和中国移动在各自领域都具有强大的品牌优势,汽车行业和移动通信行业共同的“移动”和“网络”的属性,为两家企业创造了合作的契机。“车行无忧”的推出,创造了国内汽车企业和移动通信企业合作的新模式。广州本田希望借助中国移动强大的移动通信网络,使广大车主在驾乘过程中,享受到先进的移动科技带来的综合信息服务。广州本田副总经理郁俊表示,广州本田旗舰车型——雅阁已经上市10年,累计销量已经超过90万辆。预计到今年下半年,雅阁的累计销量将突破100万辆,成为国内第一个销售超过100万辆的中高

级轿车品牌。尤其是第八代雅阁,自2008年1月上市以来,共12次获得中高级轿车市场的销量冠军。这些成绩的取得,离不开广大客户的信赖和支持。为了回馈客户多年来的关爱,进一步拓展服务领域,满足客户的最新需求,广州本田联手中国移动推出了“车行无忧”服务,以此为广大客户提供更加智能化和人性化的综合服务,为客户带来更多驾乘的喜悦,创造和谐的汽车移动生活。

“车行无忧”是集汽车定位、汽车安全、综合信息为一体的全方位服务。这种服务充分利用移动定位技术,结合GPS卫星精确定位与LBS基站定位技术,为车主提

供了无缝的定位服务,大大提高了车主对汽车安全的信心。而“车行无忧”提供的实时道路信息、驾驶违章提醒、汽车保养知识等增值服务,更能够给广大车主带来汽车移动生活的便利和享受。

近期,雅阁的新老用户很快就可享受到这种尊贵的行车信息服务。雅阁10周年促销活动期间,凡购买雅阁的客户,就可获赠“车行无忧”大礼包,在为爱车全面提升防盗防抢的安全性能的同时,更可享受由广州本田与中国移动联合送出“车行无忧”尊贵服务与移动增值优惠。老用户亦可以通过非常优惠的价格享受到此项服务。